

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f.
Vidéken „ 9 K, „ 4 K 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

TNAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főter, Lamprecht-palota, földszint,
az udvarban hátul.

A királyi biztos megérkezett.

Nyiri Sándor Budapesten.

Bevonulás udvari fogaton.

Távirati tudósítás.

Miután egyszer már sikerült Nyiri Sándor „királyi“ biztosnak inkognitóját megőrizve Budapestre jönni és Fejérváryval összeszűrni a levét, ma másodszor bátran, mint az abszolutizmus, amelyet támogat, állított be a fővárosba. Bátran, mert hiszen vonatát megrakták polgári rendőrökkel, akiknek a zsebéből erősen kiduzzadt a nagy szolgálati revolver és a pályaudvaron megérkezése után azonnal egész rendőrhadsereg vette körül, amely elkísérte szállására.

A királyi biztos délelőtt tizenegy órakor különvonaton érkezett Székesfehérvárról Budapestre, a déli vasut pályaudvarára. Polgári ruhában volt, mint kísérői valamennyien, egy vadászfőhadnagyot, a székesfehérvári V. honvédkerületi parancsnokság segédtsíjtjét kivéve, aki egyenruhát viselt.

A pályaudvar előtti térségen Beniczky Tamás rendőrfelügyelő vezetésével husz lovasrendőr és hat

van gyalogosrendőr várta a király képviselőjét, a perronon pedig Máltás Hugó rendőrtanácsos a detektíveknek és polgári rendőröknek — lehetnek vagy huszan — osztogatta izgatottan a parancsokat, mikor a Nyirit hozó vonat föltűnt a látóhatáron.

Nyiri Sándor jóformán azt sem várta be, míg a vonat megállt. Fialatos könnyedséggel kiugrott szalonkocsijából s segédtsíjtjétől követve, ruganyos léptekkel egyenesen Máltás felé tartott, aki elébe ment s mikor három lépésre megközelítette, megállt, összecsapta a bokáját s keményen jelentette:

— Máltás Hugó rendőrtanácsos jelentem, hogy tábornok ur fogadására megjelentem.

A királyi biztos kezét fogott vele, aztán az állomáselső osztályu várótermén át kisietett a pályaudvar előtti térségre. A rendőrök, a kikhez a vonattal érkezettek is csatlakoztak, nyomon követték s körülvették az udvari fogatot, míg Nyiri segédtsíjtjével be nem űlt. Mikor a kocsni megindult, Beniczky lovasaival mögéje rugtatott s elkísérte a királyi várba. Máltás rendőrtanácsos kocsni követte a menetet. A vár kapujában a várkapitány fogadta a királyi biztost, aki elvezette a királyi palota balszárnyán lévő vár-

kapitányság után következő épületrész első emeletén berendezett négy szobából álló lakosztályba.

POLITIKAI HIREK.

Az új államtitkárok. A hivatalos lap mai száma jelenti, hogy a király Széll Ignác belügyminiszteri második államtitkárt felmentette. Széll, aki évtizedeken át hűségesen szolgált az államot, most nyugdíjba megy s az érdemes közszolgálat végén még annyi elismerés sem jár ki neki, mint egy udvari lakáznak. Ma közli a hivatalos lap dr. Sélley Sándor és Kaffka László miniszteri tanácsosoknak államtitkárokká történt kinevezését is.

Néppártiból — negyvennyolcas. Szabó István győrszigeti képviselő, a néppárt tagja, belép a függetlenségi- és 48-as párt kötelékébe. Szabó nemsokára kerületébe megy s választói előtt indokát fogja adni elhatározásának.

A vezérek fogadalma.

Holnapi tilés.

Külföldi vélemény.

Izgalommal és elszomorodott szívvel néz az egész ország a bekövetkező események elé.

A képviselőház hétfői ülésének lafolyásáról még csak kombinálni sem lehet. A vezérbizottság tegnapi üléséről megindító részleteket beszélnek azok, a kik ott voltak azon. Valami drámai hangulat vett erőt a sziveken: egy év minden küzdelme, jogos

A gőzmozdonyon.

Legorel Jean telivér bretagnei volt: kicsi, de erős, mint a vas. A rennesi pályaudvar egész személyzete kedvelte. Apja mozdonyvezető volt, édesanyja cornwall-i nemes családból származott. Egy esütörtök délután, mikor szünet volt az iskolában, Jean zsebredugott kézzel a pályaudvarra ment.

— Hé! Nem iszol velünk egy pohár bort? — kérdezte tőle egy kalauz. — Mi fizetünk!

A gyermek büszkén követte a két férfit s egy kortyra félpohár almabort ivott meg.

Aztán elküldték a trafikba. Mire visszajött, a férfiak négy pohár konyakot öntöttek a meglévő borába.

A fiu, amint a poharat szájához vitte, azonnal észrevette, hogy meg akarják tréfálni. De azért utolsó cseppig kiitta a bort s nem mozdult meg egy arevonása sem. Aztán gunyosan köszönt s apjához ment. De nem találta meg őt. Ő már hazament. A fűtő éppen a gépcsarnokba vitte a gépet, a „3672“-öst.

Neki, a fiunak, mindig szabad bejárata volt ide. Most is szakértően járta körül a vasóriást. Sehogy se tudta, mi van vele. Mintha tűz folyna ereiben s villámok cikáznának szemei előtt. Hogy esillogott! Mily vastag és nagy a kűrtője, erős a kazánja! Hát még a vas mell, a nehéz ütközőkkel! Ki tudna ellentállni e szörnyetegnek?

Jean két ugrással fent termett a gépen.

Be szép is itt fenn! Mily büszke érzés! Most ő a gép ura!

Nesztelenül felnyitotta a tüzhely ajtaját. Mily izzó a parázs! Ez itt a víz mérlege, menetközben erre nagyon kell ügyelni. Csak a hajtókereket kell mozgásba hozni, elrendezni a szabályozó készüléket és — a gép repül!

Csak egy kicsit, egy méternyire elindítani a gépet, próbaképpen!... A gőzsugár kilövel, újra meg újra. A gép csak úgy szórja a gőzt és a vizet. És a nehéz tömeg megremeg, mozgásba jön és kigördül a csarnokból. Oh mily könnyű a gép terhe! Előre, mint a szélvész! Hogy siklik tova, vidáman és szabadon...

A vonalok váltóóra meglepetten rohant

ki kunyhójából. De mielőtt vészjelként kibonthatná zászlóját, a gép — minden korlátot és szentesített jelzést megvetve — továbbtovább rohan a saint-melói vágányon... Künn a pályatesten integetnek, kiabálnak a pályadőrök. Hiába!

Helyet! A „3672“-ös megvető sikongással robog el mellettük. Rennesben a szolgálatot tevő hivatalnok a táviróhoz rohan. De nincs ideje levenni a jelzést, a gép már végigszágul előtte, mint a szélvész. Istenem! mit tegyen? Ha a fiu kevesbiteni tudná a gőzt! Ezt ordítják, üvöltik feléje — hasztalanul. És csak egy állomás még és ez az egyetlen vágány, ahol be kell következni a rettenetes összeütközésnek a 22-es számú személyvonattal, mely Combourgól indult el most.

És következik az egyetlen, elkerülhetlen elhatározás: A táviróhoz!

— Előljáró... gyorsan... váltót mellékvágányra igazítani. Elszabadult gépet hagyja kisiklani.

Válasz:

— Jól van... Megértettem.

Három férfi — a forma kedvéért — halad a vágány mellett, veres zászlóval a

Legjobb téli **Cipők** olcsón csak **Glück Edénél** kaphatók

Piac- és Kosuth-utca sarkán, a Kistemplommal szemben.

Vörösvé, nagy reménye temetését végezték a föltámadás megingathatlan bizalmával.

Gróf Andrássy Gyula záróbeszéde után, amelyben levonta azokat a konkluziókat, amelyeket ez a hosszú harc a nemzetnek szerzett, felálltak a koalíció vezetői és megindultan kezét fogták. Senki sem mondta, mindenki érezte: ez újabb, erős fogadalom volt a jövőre.

A Berliner Tageblatt szenzációs vezércikkét közöl a ma reggel érkezett számában. Konstatálja, hogy miután Magyarországon egy év óta leplezett abszolutizmus volt, mert az állandóan elnapolt országgyűlés közreműködése nélkül olyan kormány kormányzott, amely kivonta magát a parlament ellenőrzése alól, ezen az uton újabb lépést tesznek előre az abszolutizmus felé.

Mondanom sem kell, hogy ez az eljárás Magyarországon a legnagyobb izgalmat és elkeseredést okozza. Erősítgetik ugyan, hogy nem mennek ennél tovább és nem hajtanak be adót és nem ujoncoznak erőszakkal, de igen nagy kérdés, hogy megmaradnak-e ennél a szándéknál. Tehát abszolutizmus lesz Magyarországon! A jogi és alkotmányos dolgokat Ausztriában régóta elavultaknak tekintették.

Kizártnak tekinthető, hogy ezen az uton, de a legerőszakosabb rendszabályokkal is pénzt és rekrutákat szerezzenek Magyarországon. Az is bizonyos, hogy az abszolutisztikus módon és katonai erőszakkal fékentartott Magyarország meg fogja bénítani az egész monarchia tetterejét. Teljesen képtelen lesz minden akcióra, éppen úgy, mint az elmúlt napokban volt és ha elkerülhetlen lesz az akció, akkor katasztrófához vezet. A Magyarország lealázása felett való kárörömmert nehéz árt fog fizetni Ausztria is. Ez nem vezethet jóra. Mindenekelőtt nagy rázkódtatások fenyegetnek magában a monarchiában. És külső komplikációkra sem lesz ereje. A monarchia minden barátjának a Magyarországgal való gyors békekötést kell követelnie, ha ilyen még egyáltalán lehetséges.

VIDÉK.

Egy házaspár halála. Kovásznán — mint onnan jelentik — tegnap reggel halva találták Butyka Dénes földmivest és feleségét. A férj nyolcvanhat éves, felesége pedig nyolcvankét éves volt. Mindketten tegnap éjjel haltak meg végegyengülésben.

kezükben. A saint-germaini állomásfőnök s segéde. A harmadik, a kézzubbonyos öreg ember, aki most elmegy megigazítani egy emeltyűt s reszkető kézzel, de erősen fogja azt, ott a sárga rekettje-bokor mellett: ez a végrehajtó, a hóhér, a végzet.

S már jön a prüszkölő fenevad . . . a pokoli szörnyeteg és letipor mindent, mi utjába akad s felhányja a homokot.

A kis Jean Legorel ösztönszerűen égnek emeli a két karját. Így tanította őt imádkozni elhalt édesanyja, valamikor . . . A kik látták, azt állítják, hogy mondani akart valamit, de nem hallották, hogy mit. Hosszu, szőke fürtjei lobogtak . . . lobogtak . . .

Két pere . . .

Szörnyű, rémséges lövés következett: zászlótört cölöpök . . . eltépett vasrészek, feltart földtömeg . . . s a „3672“-ös lebukik a por- és gőzfelhőbe . . .

A 23-es személyvonat utasai megmelegültek. De a sárga rekettje aljában egy agyonszúrt kis test fekszik a romhalmaz és a füstölő szén közepette . . .

Öngyilkos órásmester. Kézdivásárhelyen — mint onnan jelentik — ma hajnalban agyonlőtte magát Antal Árpád órásmester. Tettének okát nem tudják.

Életunt szininövendék. Szegeden — mint onnan jelentik — tegnap mellbelőtte magát egy Kertész Matild nevű fiatal urileány, végzett szininövendék. A golyó súlyosan megsebesítette. Állítólag szerelmi bánatában követte el tettét.

Vesztett macska. Sáránd biharmegyei községben egy macska három asszonyt veszedelmesen megmart. A macskát agyonütötték s konstatálták rajta a veszettséget. A három sebesültet felküldték a Pasteur-kórházba, a hol most védőoltásokat kapnak.

A lefejezett asszony.

Véres bosszu.

A maga nemében páratlanul álló véres eset történt — mint budapesti tudósítónk telefonon jelenti — Rádson. Meszik Ferencné szép és jómódu özvegy asszonynak két legény is csapta a szelet. Ezek közül az egyik, Garab Mihály annak rendje-módja szerint el is jegyezte az özvegyet.

Garab Mihálynak tegnapelőtt a fülébe sugták:

— Ne higgy az asszonynak. Most is Földesi András legényembert szereti.

— Nem igaz! — pattant fel Garab.

— Megakarsz róla győződni?

— Meg.

— Akkor éjjel eredj az ablaka alá. Kopogtass be hozzá és szólj be neki: „Eszter tedd fel a kendőt”. Az ablak kinyílik és Meszikné kiadja rajta a kulcsot.

Garab dühöngött, úgy tett, mintha nem hinné. De éjjel elment az ablak alá és a ködmöne alá egy bárdot rejtett. Ha igaz — gondolta magában — akkor leszámolok vele.

Ugy is tett. Bezörgetett s aztán sutogva sugta:

— Eszter tedd fel a kendőt!

Erre az ablak mellé huzódott és várta, hogy kinyílik-e. Amint az ablak nyílását hallotta, kirántotta a bárdot. Az asszony egészen kihajolt, mire Garab a bárdal oly erővel sújtott a nyakára, hogy az asszony mozdulatlanul, véres nyakkal maradt ott.

A falubeliek kora reggel úgy találták ott a szerencsétlent, holtan. Garab pedig önként jelentkezett.

MULATSÁGOK.

A Debreceni Kereskedelmi Csarnok ez idei harmadik művészestélyét február hó 24-én tartja meg. A vigalmi bizottság már erősen készül az estélyre. A meghívókat és a részletes műsort kedden kapják meg a Csarnok tagjai. A programm kimagasló és fénypontja Szamosi Elza, a m. kir. Operaház kiváló művésznőjének fellépte lesz, aki gazdag és új műsorral vesz részt az estélyen. Az estély iránt óriási érdeklődés nyilvánul.

Dal- és zene-estély. A debreceni dalegylet március hó 1-én, csütörtökön Mácsay Sándor karnagy vezetésével, Rác Károly és fia zenekara közreműködésével, a „Margit-fürdő” disztermeben zártkörű Dal- és Zene-estélyt rendez. Műsor: 1. Nyitány: Rác Károly és fia zenekara. 2. Lengyelek a csárdában: Stehló-tól. 3. Édes hazám: Hubertól. 5. Miről apám: Lányi-tól. 6. Népdalegyveleg: Angyal Armánd-tól. 7. A műsor többi számát Rác Károly és fia zenekara látja el hajnali 2 óráig. Belépti-díj személyenként 2 korona. Család-jegy 3 személyre 4 korona. Kezdeté este pontban 9 órakor.

Az Iparos Ifjuság Önképző Egyesülete f. hó 25-én tartandó zártkörű tánc-estélye iránt általános az érdeklődés. A jegyek egy része elkelt, úgy hogy az anyagi siker már biztosítva van, az erkölcsi sikert biztosítja az a díszes névsor, amely a rendezői gárdát alkotja. Akik meghívóra igényt tartanak, forduljanak Eva Péter v. b. elnökhöz (Egyháztér), vagy a vigalmi bizottság bármely tagjához, hol is készséggel intézkednek ez irányban.

Vendéglősök és kávésnok bálja. Az előjelekből ítélve az idei szezon egyik leg-sikerültebb mulatsága lesz a debreceni szalodás-, vendéglős-, kávésnok- stb. ipartársulat és Pincér betegsegélyző-pénztár által közösen rendezendő hangverseny és táncmulatság, mely a jövő csütörtökön, e hó 22-én fog lefolyni az Arany Bika disztermében. A hangverseny műsora sok érdekességet tartalmaz. Részt vesz abban dr. Benedek János, a népszerű országos képviselő, aki hazafias verseiből olvas fel, Zilahy Gyula, aki kacagtató monológot ad elő. Dalokat s kuplékat énekelnek Főthly Frida, a szintársulat kedvence primadonnája, Sarkady Vilmos és Kondor Ernő, a társulat népszerű művész tagjai. A mulatság iránt igen nagy az érdeklődés.

A kereskedő-ifjak tánc-estélyén a következő felülfizetések folytak be. Kontsek Géza ur 100 K, N. N., Mayer Jenő 20—20 K, Steinbach Arnold Bécs 17 K, Szentkirályi Tivadar 14 K, özv. Sesztina Lajosné, Sesztina Lajosné, Zelinger Ede, Szabó Kálmán országgy. képvis., Hermann Poliak Bécs, Steinhoff Bernhardt, Németh András, Radovánovits János 10—10 K, Fentzi Rudolf 8 K, Balla Mihály 6 K, Freidenfeld Rudolf, Lusztig Károly, dr. Abraham Dezső, Molnár Ferenc, Félegyházi János, Schaff János, Müller Ferenc Eger, Goldmann Armin Nyírbátor 5—5 K, özv. Jobbágy Janosné 4 K, Balla Lajosné, Bartha Mihályné, Csáthy Ferencné 3—3 K, özv. Gardos Károlyné, Frigászky Emil, Dankó Béla 2—2 K, Bartha Gergelyné 1 K. Fogadják ezúton szíves felülfizetésükért a kereskedő-ifjak társulata hálás köszönetét. Debrecen, 1906. febr. 18. — Az elnökség.

Az evangélikus filléregylet tea-estélye.

Debrecen, febr. 18.

A debreceni evangélikus filléregylet tegnap tartotta szokásos tea-estélyét, amelyre — ezúttal nem frázissal élve — valóságos tündérkertté változott át a Bika öreg diszterme, amely annyi bájos és élő rózsát igen régen fogadott magába, mint épen a tegnapi tea-estély alkalmából.

Az estély a szokásos vacsorával és teával — hozzáértendő: kitünővel — kezdődött. Bájos urlányok szolgálták ki a nagy termet zsufolásig megtöltő közönséget.

Vacsora után megkezdődött a tánc, a melynél kitűnt a régi baj, hogy kevés a táncos fiatalember. Az első csárdást közel 100 pár táncolta. A mindenképen kitűnően sikerült estélyen megjelent hölgyek névsorát a következőkben sikerült összeállítanunk:

Urasszonyok: Czeglédy Györgyné, özv. Hrabéczy Antalné, Géresi Kálmáné, Ormos Gáborné, özv. Kovács Gáborné, Materny Lajosné, özv. Jánossy Józsefné, özv. Nemes Gáborné, Forgách Károlyné, özv. Boda Jánosné, Zátorszky Istvánné, Király Lajosné, Sáfár Lászlóné, özv. Kiss Gyuláné, Szarukán Károlyné, özv. Torday Gáborné, Csiky Lajosné, Könyves Tóth Sámuelné, özv. Tóth Sándorné, Dörre Ferencné, Papler Ferencné, Zsefné, Váray Jánosné, Papier Ferencné, Thiesen Arthurné, Náday Rezsőné, Sáfrány Béláné, Harsányi Istvánné, Leskó Ferencné, özv. Szalay Istvánné, Riess Henrikné, Bischofka Gáborné, Donogán Istvánné, Uzonyi Lajosné, Tokai Józsefné (Szoboszló), Szabó Gáborné (Vámospércs), Szűts Jánosné

Laczka László géplakatosmester
DEBRECEN,
II. ker. Bethlen-u. 48. sz.

ELVÁLLAL bármily szerkezetű, nehéz járasú Szecska-vágóknak könnyű járasúakra való kijavítását és átalakítását. Továbbá ujonnan készült könnyű járasú Szecska-vágók, Rőpavágók, és tengeri Morzsolók is kaphatók feltétlenül jóállás mellett jutányos áron, ha havi kényelmes részletfizetésre is

nosné, Oláh Imréné, Rózsa Lóriné, Koncz Antalné, Szoboszlai Sándorné, Faulháber Viktorné, Bárdos Gézáiné, Rozgonyi Dezsóné, Nagy Elekne, Riesz Lipótné, Acs Nagy Ferencné, Heikál Edéné, Csink Aladárné, Kovács Kálmánné, Horváth Istvánné, Orosz Istvánné, Pálffy Józsefné, öz. Demeter Jánosné, Deák Józsefné, Köhler Lajosné, Csanak Józsefné, Kajáry Lajosné, Széll Gézáiné, öz. Szentpétery Józsefné, Sinka Sándorné, öz. Springer Józsefné, Gyuresány Dömsödy Imréné, Biró Pálné, Lassgallner Kálmánné, Kovaliczky Antalné, Aczél Gézáiné, Bosznay Istvánné, öz. Nagy Lászlóné, Kovács Mihályné, Zádor Lajosné, dr. Handel Vilmosné, Kálmánczhey Mórné, Dömök Béláné, Balogh Zsigmondné, Györffy Aladárné, Tóth Gyuláné, Kubay Alajosné, dr. Tüdös János, Sinka Ferencné, Lux Albertné, Kovács Gáborné, Kenderessy Lajosné, Rickl Antalné, Somossy Lászlóné, Deckert Józsefné, Kontsek Gézáiné, Sancsovics Jenőné (Nagyvárad), Borbély Ferencné, Buzás Miklósné, dr. Ábrahám Dezsóné, Varga Károlyné, öz. Benyáts Emilné, dr. Fráter Imréné, Kontsek Kornélné.

Urleányok: Czeglédy Annuska, Czeglédy Margitka, Bessenyei Szabó Margit (V.-Péres), Szűts Margit, Oláh Irénke, Pap Ilonka (Nádudvar), Faulhaber Mariska, Bárdos Marcsa, Szikszay Malika, Dóczy Irénke, Karácsony Ottilia, Medgyaszay Lenke, Nagy Irénke, Riesz Eliz, Acs Nagy Mariska, Heykál Margit, Csebi Pogány Stefi, Kovács Erzsike, Kovács Irén, Kovács Ilona, Horváth Ilona, Horváth Irma, Orosz Magda, Deák Bözsi, Demeter Mariska, Csanak Margitka, Szendrey Ilona, Dasner Vera, Springer Hilda, Fráter Józsefné, Sinka Mártha, Biró Janka, Lassgallner Nóra, Reisinger Anna, Zádor Nelli, Péter Mariska, Kálmánczhey Katinka, Dömök Irénke, Györffy Iluska, Kállay Mariska, Sinka Ilona, Sinka Riza, Sinka Ella, Luchs Olga, Kovács Gabriella, Kovács Olga, Závory Géca (Budapest), Deckert Mariska, Pintér Gabriella (N.-Károly), Rikl Annuska, Benyáts Erzsike, Nánássy Gabriella, Pálffy Margitka, Nagy Margitka, Hegedüs Jolán, Hrabéczy Anna, Kovács Margit, Sáfár Ilona, Materny Gizella, Aranka és Irénke, Jánossy Margit, Ganovszky Margit, Niházy Matild, Kiss Karola, Szarukán Lilli és Klárka, Torday Margit, Osiky Anna, Eißemann Panci, Könyves Tóth Ilonka, Manózi Irma, Dörre Ilonka, Szabó Irén, Váray Mariska, Papler Irma, Borbély Gizella, Karácsony Juliska, Harsányi Jolánka, Sáfány Irénke, Szalay Irénke, Leskó Margitka, Riesz Vilma, Tokai Irénke (Szoboszló), Bisothka Rózsika, Stehló Rózsika, Donogán Kató.

A csapókertiek táncestélye.

Mulatság a Margit-fürdőben.

Tegnap este tartotta a Csapókerti függetlenségi kör a Margit-fürdő tánctermében rendezésvégi mulatságát. Főnyesen sikerült estélye volt a körnek a tegnapi. Ott volt a körnek majdnem valamennyi tagja családostul. A szebbnél szebb leányok és asszonyok egytől-egyig kellemesen töltötték az estét. Reggelig húzta a cigány a talpalá valót és bizonyára sokáig fognak emlékezni az ott levők a tegnapi mulatságra. A négyeseket százötven pár táncolta.

A táncestélyen megjelent hölgyek névsora a következő:

Urnök: Emődi Gáborné, Király Józsefné, Balla Józsefné, Halmi Imréné, Kórizs Jánosné, Kovács Józsefné, Nagy Ferencné, Nagy Istvánné, Vajda Bálintné, Pete Ferencné, Szabó Józsefné, Orosz Sándorné, Mészáros Sándorné, Kovács Jánosné, Rác

Gáborné, Szalai Józsefné, Bucsal Istvánné, Diószegi Ferencné, Tóth Sándorné, Pap Istvánné, Boldizsár Jánosné, Veres Gyuláné, Kereszturi Lajosné, Esztergályos Istvánné, Kaszás Jánosné, Gombos Ferencné, Blazsek Ferencné, Papp Andrásné, Ponyóczy Jenőné, Fejzész Sándorné, Dihen Istvánné, Gulyás Mihályné, Nagy Józsefné, Jónás Károlyné, Varga Lajosné, Lada Józsefné, Vitéz Ignácné, Borsi Lászlóné, Kiss Andrásné, Szemere Imréné, Nemes Sándorré.

Leányok: Emődi Juliska, Tóth Erzsike, Nagy Erzsike és Katica, Halmi Mariska és Juliska, Boruzs Juliska, Nagy Mariska, Tarr Erzsike, Németi Mariska, Deák Zsuzsika, Bányász Juliska, Bundi Juliska, Boldizsár Juliska, Rác Rózsika és Juliska, Sallai Gabriella, Diószegi Gizella, Orbán Rózsika, Tóth Irma, Papp Juliska, Győri Rózsika, Szöllősi Katica, Fényes Juliska és Eszti, Kaszás Juliska, Kardos Juliska, Pap Juliska, Kaszás Rózsika, Szabó Juliska, Dihen Zsuzsika, Jóbi Zsófia, Gyöngyösi Erzsike, Gujás Juliska, Mezei Juliska, Nánási Erzsike, Kerek Mariska, Jónás nővérek, Szikszai Juliska, Jónás Mariska, Kiss Rózsika, Sárkány Eszti, Lada Erzsike, Miskolezi Rózsika, Tordai Mariska, Csomós Rebeka, Tömösi Rózsika, Lőrinczi Rózsika, Nemes Rózsika.

A VÁROSHÁZARÓL.

A debreceni rendőrség fegyelmi ügyei. Vecsey Imre főjegyző a rendőrségi tisztviselők s rendőrök felfüggesztési és fegyelmi ügyeiben a vizsgálatot serényen folytatja s a kihallgatások már közelednek a befejezéshez. Természetesen a vizsgálat eredményéről semmi sem szivárgott ki.

A katonatartás megváltása Debrecenben. Említettük, hogy Debrecenben katonai barakkot építenek és ott az átutazó katonákat szállásolják el. Ha ez meg lesz, a lakosság felszabadul a katonatartás terhe alól. A barakk tervezetén a katonai parancsnokság változásokat kívánt, amelyet a mérnöki hivatal már bevezetett s tegnap az új tervet beterjesztette a tanácshoz. Most már remélhető, hogy katonáknak más kifogásuk nem lesz s a barakk építését a Nyulason már a tavasszal megkezdhetik. Ez esetben az ősztől fogva Debrecen lakossága megszabadul a katonatartás terheitől.

A városháza építése. Megemlékeztünk arról, hogy a mi, — a kor igényeinek már sajnos, meg nem felelő — városházánk újjaépítése tárgyában egy ad hoc bizottságot küldtek ki. Tervezett intézményeink legnagyobb része már a lehetőségig elő van készítve, a legtöbb ügyében azonban a zavaros politikai viszonyok miatt tovább menni nem lehet. A városháza építésének előkészítése ügyében azonban a kezdet kezdetén vagyunk s ez ügyben csakugyan fennakadás nélkül tovább lehetne munkálkodni. Jó lenne tehát, ha a kis bizottság ülésezne akkor, mikor más ügyben se a vezetőség, se a bizottsági tagok nincsenek elfoglalva.

A nagy nap.

Az országgyűlés szétkergetése.

Jönnek a királyi biztosok.

Egy nap választ még el bennünket attól, hogy szembe nézzünk

Bécs elhatározásaival. Hétfőn reggel kinyílnak az országgyűlés kapui, éppen csak azért, hogy Nyíri Sándor biztos távozásra szólítsa föl a képviselőket és a főrendeket. Azután ráfordítják a kulcsot a zárba és vége...

Osztrák küldötteket szabadítanak az ország nyakára, éppen úgy, mint Schmerling Bach idején. Szomorú és sivár a jövőnk képe. — Abszolutisztikus uralom váltja fel az alkotmányos rendet. De a nemzet erős és rendületlenül bizunk abban, hogy a nemzet ügyének diadalt kell aratnia.

Basáskodás.

Marosvásárhelyről táviratozzák: Kristóffy József belügyminiszter ma Marostordamegyéhez egy köteg aktaesemőt küldött vissza azzal a megjegyzéssel, hogy a már több ízben felfüggesztett Farkas Albert alispán aláírásával ellátott ügyiratokat érdemleges tárgyalás alá nem veheti.

Báró Gromon szerepe.

A kormány már a legközelebbi napok egyikén királyi biztost állít Pestvármegye élére, gróf Laszberg Rezsőt, a helyettesített főispánt értesítette a belügyminiszter, hogy ideiglenes állásától fölmentik. Laszberg ezután visszamegy Györmegyébe, melynek ma is főispánja. Hír szerint báró Gromon Dezső volt honvédelmi miniszteri államtitkár elvállalta a pestmegyei királyi biztosságot.

Jönnek a királyi biztosok!

A fő, a legfőbb királyi biztos: Nyíri Sándor vezérőrnagy, aki az országgyűlést fogja felosztani karhatalommal, — már Budapesten van. A kinevezési okmánya is a zsebében van. Szereplése hétfőn kezdődik, de hogy mikor ér véget: annak nem mi vagyunk a megmondhatói.

A második királyi biztos, aki Budapest székesfőváros közigazgatásának élére kerül: Rudnay Béla rendőrfőkapitány lesz. Rudnay kedden jelenik meg a városházán s átveszi a teljhatalmi intézkedést. Márkus József főpolgármester és Halmos János polgármester nyugdíjba mennek.

Megvádolt özvegy.

Alaptalan feljelentés.

A vizsgálat eredménye.

Debrecen, febr 18.

(Saját tudósítónktól.) Névtelen feljelentő egy nemrég elhunyt debreceni lakos özvegye és sógorja ellen megdöbbentő vádat emelt a királyi ügyészségnél. A névtelen feljelentő nem csekélyebb dologgal, mint közönséges gyilkossággal vádolja a fiatal özvegyet, a ki számításból, hogy újból férjhez mehessen, mérgeggel pusztította el azt, kinek az oltárnál örök hűséget fogadott. — Pokoli tervének végrehajtásához megnyerte sógorját is, a kinek segítségével tervszerűleg hajtották végre a gyilkosságot.

A ravasz feljelentő, hogy vádaskodásának súlyt kölcsönözzön, rámutatott arra a körülményre, hogy a fiatal asszony még a gyászév letelte előtt férjhez ment. Úgy látszik, nagyon hamar talált vigasztalást az őt ért súlyos veszteség felett.

A feljelentő több súlyos körülmény felsorolása után szigorú vizsgálat, a hulla exhumálását s megvizsgálását s a bűnösnek megbüntetését kéri.

Az ügyészség a feljelentés alapján megindította az eljárást s a bűnügyi osztályt

Legmodernebb cipőüzlet.

Saját műhelyünkben készült legjobb cipő-árakkal rendelkezve, Talpa bevésőt szabott árak.

MEGNYILT!

ELFENBEIN és KLEIN

uri- és női cipészek az új Fischer-palotában. Műrték szerinti rendeltetés

a nyomozás bevezetésére utasította. A nyomozás Mile Pál r.-fogalmazó vezetése alatt meg is indult s a legtekélyesebb eredményre végződött. Kiderült, hogy a névtelen feljelentés hazudott és alaptalanul gyanúsított.

Már a vizsgálat elején megállapították, hogy az elhunyt négy év és három hónapig szenvedett szív-, máj- és vese-bajban. Hosszas betegsége alatt egész csapat orvos kezelte s valamennyi lemondott róla. Konstatálták is, de a beállott komplikációval szemben az orvosi tudomány tehetetlen volt. A legérdekesebb a dologban az, hogy a halálos beteg utolsó óráiban maga kérte orvosait, hogy halála után boncolják fel.

Ezt a kívánságát Láng Sándor és Kiss Gyula orvosok teljesítették is, akik a boncolás adatai szerint semmi olyast nem fedeztek fel, ami arra engedne következtetni, hogy erőszakos halállal halt volna ki.

A rendőrség ezek után a fiatal asszony ellen a vizsgálatot beszüntette, helyette az alaptalan vádaskodó után kezdett érdeklődni. Ez is csakhamar kiderült. A névtelen levelet a fiatal asszony jelenlegi férje írta. Rövid együttlét után elhagyta urát, aki állítólag emiatti bosszújában írta meg a névtelen levelet. A megrágalmazott fiatal asszony ellen természetesen nyomban beszüntették a vizsgálatot.

EGYESÜLETEK.

A Magyar Irodalmi Önképző Társaság. A főiskolai Magyar Irodalmi Önképző Társaság tegnap tartotta rendes heti felolvasó gyűlését a tagok és nagyszámú érdeklődő jelenlétében. A gyűlésen több sikerült szavalt, felolvasás és szabadelődés hangzott el.

Az Önellő munkások Betegsegélyző Pénztára s az ezzel kapcsolatos temetkezési egyesület a jövő hó 18-án, a kollégium 8-ik számú termében (bejárat Darabos-utca felől) Biecher Károly elnöklete alatt évi közgyűlést tart. A közgyűlés tárgyai lesznek az 1905. évi zárszámadás, évi jelentés felülbíráltatása, tisztújítás: elnök, alelnök, jegyző, 12 rendes igazgatósági, 6 pótizgatósági, 3 felügyelőbizottsági, 6 rendes választott bírósági és 3 pótbizottsági tag választása. — Ugyaneznap választanak 34 közgyűlési küldöttet is.

A vadász társulat közgyűlése. A debreceni vadásztársulat ma, vasárnap d. e. 10 órakor, a megyeháza nagy tanácstermében rendkívüli közgyűlést tart Békési László elnöklete alatt. Tárgyak: Vadbeszerzés, esetleg tagdíjfelemelés és új tagok felvétele. Indítványok.

Kereskedők gyűlése. Az O. M. K. E. választmányja látogatott ülést tartott a Csarnok helyiségében Kardos László elnöklete alatt, melyen elfogadta a múlt év záró számadását, mely némi felesleggel zárul; elhatározta, hogy a központ útján felterjesztést intéz a máv. igazgatóságához, melyben Debrecen érdeklő menetrend változtatásokra és módosításokra kér erélyes intézkedést; elhatározta továbbá Somossy László beérkezett indítványára Falk Lajos, Békés Lajos, Bárdos Géza urak felszólalása után, hogy a megrendelés gyűjtési törvény kijátszása körül észlelhető szédősekre a kereskedelmi miniszterrel a központi elnökség útján erélyes és országos intézkedést kér s ezen beadványt a kamara és kereskedő társulatnak hozzájárulás végett megküldi; tudomásul vette végre az újabbban történt tag belépéseket és Falk Lajos azon bejelentését, hogy a fűszerkereskedők az egységes zárórára nézve megállapodást létesítettek.

Választmányi ülés az ipartestületen. Az ipartestület választmányja ma délután 4 órakor ülést tart, amelyen az évi zárszámadásról tesz jelentést a vezetőség.

Fényes ünnepély.

Ifjusági zászlószentelés.

Debrecen, február 18.

A debreceni kegyesrendi róm. kath. főgimnázium már a múlt évben megakart tartani ifjusági zászlójának felszentelési ünnepélyét, sőt már az előkészületeket is megtette. Mikor azonban hírül vette, hogy a kollégium ifjusági is hasonló ünnepély tervével foglalkozik, előképenyén átengedte az elsőséget és a további intézkedéseket beszüntette.

A rendezőséget tegnap újra ülésre hívta össze a főgimnázium igazgatója dr. Jászay Rezső s ezen az értekezleten elhatározták, hogy az ifjusági zászlószentelés ünnepének előkészítését újra megkezdik.

Az értekezlet kimondotta, hogy a zászlószentelést a jövő év tavaszán tartják meg. A határidő pedig azért hosszú, mert a rendezőség azt akarja, hogy az ifjusági zászlóját debreceni leányok készítsék el. — A zászló a Svetits intézetben apácák felügyelete alatt fog készülni. Az intézet minden egyes növendéke tesz rajta öltéseket. Ehhez pedig idő kell, mert a növendékek csak a szabad órákból szentelhetnek időt arra, hogy a zászló aranyhímzésein dolgozzanak.

Az értekezlet ezután körvonalazta az előzetes intézkedéseket, az ünnepély programját, a mely meseszerűen fényes lesz s elhatározta azt is, hogy havonként egyszer értekezletet tart. Az ifjusági zászlószentelés ünnepélye annak idején bizonyára széles körben fog érdeklődést kelteni.

SZÍNHÁZ.

Lisistrata. Ez az operett sem aratta azt a sikert, amely előadásának forszírozását indokoltá tehetné. Sűrűn ékelik bele a műsorba, amelynek változatosságáért áhítozik a közönség. Ezért aztán tegnap kis közönségben ébredt vágy, hogy az előadást megnézze, amely a már ismertetett formák között, jelentősebb művészi eredmény nélkül folyt le.

Két előadás. Ma két előadás lesz a színházban. Délután a *Csöppség*, vigjáték kerül színpadra; este pedig a *Drótos tót* című operettet játsszák.

Heti műsor. Hétfőn: *Párbaj*, színmű. Kedden: *Dorrit kisasszony*, vigjáték. Szerdán: *Louise*, bohózat. Csütörtökön: *Hunyadi László*, opera. Pénteken: *Postás fu és a huga*, bohózat. Szombaton: *Gül-baba*, operett. Vasárnap délután: *Kintornás család*, népszínmű. Este: *Gül-baba*, operett.

A Színházi Ujság mai száma igen eszmos kiállításban az adag tartalommal jelent meg. A mai előadás színlapján és tartalmán kívül sikerült tréllakat és híreket közölni a színház köréből. Azonkívül bő felvilágosítást nyújt a most folyó szépségverseny felől, melyeknek feltételeit teljes részletességgel ismerteti. A Színházi Ujságban található szavazó-lapok kitöltve a szerkesztőségbe küldendők. Egyes szám ára 6 fillér, kapható a színház előtt az elárúsítóknál.

Debrecen és Kolozsvár királyi biztosa.

Gróf Csáky Zsigmond királyi biztos.

Nem lesz főispánunk.

Ejjeli távirat.

Február 18.

(Saját tudósítónktól.) Megerősítük azt a hírt, amelyet már közöltünk, hogy a kurucabb törvényhatóságok élére nem főispánokat, hanem királyi biztosokat neveznek ki.

A legelső közt kap királyi biztos Kolozsmegye és Kolozsvár városa, még pedig a Debrecenben általánosan ismert debreceni kapitányt: Gróf Csáky Zsigmond osztrákparancsnokot.

Gróf Csáky Zsigmondot dr. Boda Dezső volt debreceni kormánybiztos ajánlotta. Gróf Csáky — dacára, hogy családja ellenezte a dolgot, — el is fogadta a királyi biztosságot.

Királyi biztos kap Hajdumegye és Debrecen is. Ennek a két törvényhatóságnak élére erős kezű embert keresnek s állítólag már találtak is gr. Károlyi György személyében.

Károlyi György gr. Ferenc Ferdinánd trónörökösnek bizalmas embere s a trónörökös óhajására hajlandó a királyi biztosságot elvállalni.

UJDONSÁGOK.

* **Vasárnapi istentiszteletek.** Vasárnap délelőtt az ev. ref. templomokban a következő lelkészek tartanak istentiszteleteket. Nagytemplomban Dicsőffy József, Kistemplomban Varga Béla s. lelkész, Kossuth-utcai templomban Szele György, Ispóty templomban Könyves Tóth Kálmán, Szegényházba Nagy Vilmos tan. képezdei tanár, Csapókerthben Kovács János népkolai felügyelő, Homokkerthben Papp László senior. — Ma, hatvanad vasárnap a róm. kath. templomban az istentiszteletek rendje a következő lesz: Reggel 6 órakor miséznek Szabó István, 7 és 8 órakor egy-egy kegyesrendi tanár, 9 órakor dr. Wolafka Nándor v. püspök, prépost, plébános nagymisét tart, utána Nyári Ignác prédikál; háromnegyed 11 órakor Molnár K. Dezső, fél 12 órakor Nyári Ignác miséznek. Délután fél 3 órakor keresztény tanítás, 3 órakor Ilytánia és Rózsafüzér lesz, 5 órakor a szent József társulatának hónapos ájtatosságát dr. Kovács István végzi. — A gör. kath. kápolnában reggel 6 órakor reggeli istentisztelet, 9 órakor szent mise, délután 3 órakor vecsernye, 5 órakor rózsafüzér ájtatosság. — Az ágost. hitv. ev. templomban vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet Materny Lajos főesperes végzi.

* **A hadosztály-parancsnok Debrecenben.** Csanády Arthur hadosztályparancsnok tegnap Debrecenbe érkezett s vizsgálatot tartott az ezredek felett. Este tiszteletére katonai bankett volt a Bika szálloda disztermében.

* **A községi közigazgatási tanfolyam** tűzoltási tanfolyama március 2-án veszi kezdetét a tűzoltó laktanyában. Mint minden évben, a szakelődő most is Publíg Ernő tűzoltó főparancsnok lesz.

Czipőket

vásároljunk a cipő király **Tolnai Dániel** cipőáruházban, Debrecen Piac-utca 49., közvetlen Neumann M. ruhaüzlete mellett. Csakis elsőrendű cipőárak jutányos árak mellett. — A cégre tessék figyelni! ***

* **Népesedés.** Az elmúlt héten 30 fiu, 25 leány, összesen 55 gyermek született. Az elhunytak száma volt 45, a város lakossága tehát egy hét alatt 10-zel növekedett.

* **Debrecen menyasszonyai és vőlegényei.** Lapunkban legutóbb közölt kimutatás óta jegyet váltottak a következők: Kereszty Kornél r. kath. bankhivatalnok Tóth Margittal r. kath., Kovács Sándor ref. osizmadia Hrabovszky Ilonával ág. ev., Kupfer Jakab izr. kereskedő Tabovics Fannival izr., Kiss József ref. kefégyári munkás Kővári Máriával g. kath., D. Nagy Mihály ref. dóhányos Vitéz Juliánával ref., Krnajszi Glogyin Száva g. kel. fodrász segéd Bór Erzsébettel ref., Bozsányi Imre ref. gépész Illés Juliánával ref., Rácz Sándor ref. muzeumi felügyelő Sallai Máriával ref., Ujfalusi István ref. kisbirtokos Jámbor Eszterrel ref., Birinyi Imre ref. földbirtokos Eszény Erzsébettel ref., Csáti József ref. kisbirtokos Nagy Erzsébettel ref., Balogh Ferenc kőmíves Jobbágy Máriával ref. és Elek Lajos ref. mészáros segéd Nagy Eszterrel ref.

* **Az adózó közönség figyelmébe.** Ismételten felhivatnak azon hadmentességi díj kötelesek, akik a törvényben írt évenkénti jelentkezést eddig bármi okból elmulasztották, hogy a városháza emelet 30. szám alatti nyilvántartásban f. évi február hóban annyival is inkább jelentkezzenek adókönyveikkel egygyütt, mivel ellenesetben adójuk hivatalból lesz megállapítva s azon felül pedig a vonatkozó törvény értelmében szigorúan büntetetté fognak. Felhivatnak a cselédtartó gazdák és iparosok, hogy cselédeiket és segédeiket ezen jelentkezésre utasítani el ne mulasszák. A városi tanács adóügyosztálya.

* **Csáthy Károly meghalt.** Az egyik legrégebbi debreceni könyvkereskedés érdemes főnöke, az ismert könyvkiadó Csáthy Károly meghalt. Utóbb a ker. betegségyélfőpénztár elnöke volt. Halála 16-án este 10 órakor, munkás és áldásos életének 64-ik, boldog házasságának 37-ik évében következett be. A boldogultnak hült tetemei folyó évi febr. 18-án délután 3 órakor fognak Kölcsey-u. 21-ik sz. lakásról, a Kossuth-utcai templomban a ref. egyház szertartása szerint tartandó rovid ima után a Kossuth-utcai temetőben lévő családi sírboltba örök nyugalomra helyeztetni. Halálát gyászolják: Bánatos özvegye és gyermekei: özv. Csáthy Károlyné született Tóth Etelka; Ferenc, Zoltán, Irma, Dezső, Kálmán és Ilona; egyetlen testvére: özv. Poósch Gyuláné sz. Csáthy Blanka és leánya: Margit; veje: Miklóssy Ferenc főgymnásiumi tanár; unokája: Micike; sógora: Tóth István. A temetést Gebauer Károly temetkezési intézete rendezi.

* **A Csapó-utcai betörőt elfogták.** Ismeretes még az a betörés, amelyet a múlt hetekben a Csapó-utcai Hirschfeld-féle bőrkereskedésben ismeretlen tettesek elkövettek. Bár nagyon jártas volt a betörő a hasonló cselekmények végrehajtásában, az üzletben levő wertheim szekrényt minden igyekezete dacára sem tudta felnyitni és csak a fiókban levő 15 koronát emelte el. A rendőrség ennek idején erőlyes nyomozást rendelt el ez ügyben, amelyet Boldizsár r. kapitány Dobos rendőr-biztosnak osztott ki.

Három hét telt el azóta és ma sikerült Dobosnak a tettest kézrekeríteni. Dobos r.-biztos összefüggést látott a Csapó-utcai és Széchenyi kerti betörésekben és ezen az alapon nyomozva, a betörőben még a Vigkedvü Mihály-utcai huszlopás tettesét is megtalálta. Elek Gábor h.-bösörményi illetőségű, betörésért többször büntetett alak, aki képkeret aranyozás ürtügye alatt szokott befurakodni a kiszemelt színhelyre, ott megtartja a terepszemlét és 24 óra leforgása alatt megcsinálja bravuros tettet. Ez alkalommal azonban utoljára tette, mivel még egy pár eset járul az eddigiekhez és így jó pár esztendőig nem lesz alkalma képkeretet aranyozni. Dobos rendőrbiztos Vaday főkapitány ügybuzgó munkálkodásáért a tisztviselők jelenlétében megdicsérte.

* **Eljegyzés.** Bancsi János földbirtokos eljegyezte özv. Galgóczy Antalnét urnót.

* **Halálozás.** Harangi József volt m. kir. pénzügyi segédtitkár folyó hó 16-án éjjeli 2 órakor, életének 42-ik évében, hosszas szenvedés után elhunyt. Kedves halottnak hült tetemei folyó hó 18-án, d. u. 2 órakor fognak az ev. ref. egyház szertartása szerint, a Rákóczi-utca 20. számú házunknál tartandó gyászima után, a Hatvan-utcai sírkertbe örök nyugalomra tétetni. Mely végzettségétélre rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket szomorodott szívvel meghívjuk. Édesanyja özv. Harangi Mihályné szül. Kiss Mária. Testvére Harangi Juliánna férjével Nagy Sándorral, Margit és Sándor gyermekeivel. Valamint számos rokon nevében is. A temetést Gebauer K. temetkezési intézete rendezi.

* **Rablótámadás Zilahyné ellen.** Megbotránkoztató eset történt tegnap délután Zilahy Gyulánéval. Fényes nappal a város legforgalmasabb helyén egy csavargó megtámadta és a nyakán lógó arany láncot megragadva leakarta tépni. Zilahyné segélyért kiáltott. A tolvaj látva, hogy veszélyes a helyzet, engedte a láncot és elfutott. Zilahynénak a nagy ijedtségen kívül más baja nem történt. Elég jellemző azonban a debreceni közbiztonsági viszonyokra, hogy ilyesmi fényes nappal megtörténhetik.

* **Az iparos tanoncok nappali oktatása.** Az iparos tanonciskola felügyelőbizottsága tegnap délután a városháza tanácstermében Bészler Károly tanácsnok elnöke alatt gyűlést tartott. A gyűlésen bejelentette a tanács a tanonc iskola új oktatási tervzetét, amelynek célja az iparos tanoncoknak a mai kor igényeinek megfelelő kioktatása. A tervezet a tanoncok nappali oktatására van alapítva, eltérőleg tehát az eddigi esti oktatás rendszerétől. A bizottság, tekintettel a tervezet nagy terjedelmére, érdemleges tárgyalásba nem bocsájtkozott, hanem kiadta a tervezetet véleményezés végett az ipartestületnek, a tanfelügyelőségnek, az iparfelügyelőnek, a keresk. és iparkamarának és a bizottság tagjainak. Csak a vélemények beérkezése után fogja a bizottság tárgyalni az új tervzetet.

* **Szőlősgazdák és kertészek figyelmét** újból is felhívjuk a táv-hőjelzőre, amely ma délután 3 órakor lesz bemutatva az Arany-Bika földszinti nagy éttermében.

* **Birkák kihajtása a Hortobágyra.** A debreceni Hortobágy juhtartó gazdái a hó 18-án, ma délelőtt 10 órakor a városháza könyvtár-szobájában gyűlést tartanak, melyen meghatározzák azt az időt, mikortól kezdve a birkák legeltetésre kihajthatók a Hortobágyra.

* **Vaday éjjeli szemléje.** Vaday L. ideiglenes főkapitány tegnap éjjel 11 órakor megvizsgálta a vasuti őrséget és a rendőrség bünygyi osztályát. Azután megnézett egy pár őrszemet és megvizsgálta továbbá az ellenőrzési könyveket. Munkatársunk megkérdezte, hogy miért éppen ő végzi ezt a szolgálatot. Vaday önérzetes állami rendőrhöz illően azt válaszolta, hogy nálunk állami rendőrnél ez így szokás és csak akkor tisztelheti az alantas a felelősségét, ha látja, hogy ez is megteszi a kötelességét.

* **Tegnap halottak.** Tegnap a következők hunytak el Debrecenben: Csáthy Károly ref. 63 éves, Berger Jenő izr. 14 éves.

* **Lapunk holnapi, hétfői száma** délben 12 óra után jelenik meg, hogy abban a hétfőn délelőtti fővárosi eseményekről is beszámolhassunk.

* **Megdobált vonatok.** Az államvasutak állomásfőnöke hosszú beadványban panaszkodik a Nagyhidon törtétek ellen, melyek csaknem mindennap megisméltődnek. A hidat ugyanis a gyermekek állandóan megszállva tartják, akik az érkező és induló vonatokat közpörrel fogadják. Leköpdősnek, sőt bádögöl vizzel is lelocsolják a vonatot. Csaknem rég egy mozdonyvezetőnek volt része ebben, akit a rakoncátlan gyerekek egy dézza vizzel nyakon öntöttek. A tarthatatlan állapot megszüntetése végett állandó őrszem kirendelését kéri az állomás-főnökség.

* **Új orvos.** Dr. Grósz Pál, a budapesti Szent Rókus kórház volt orvososa Debrecenben letelepedett, lakik Piac-utca 55. szám alatt.

* **Modern butor kiállítás.** Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Ungváry József ur által nálam megrendelt legújabb modern háló, szalon és uri szoba elkészült és a hó 24-28-ig az ipartestület dísztermében ezen butorokból kiállítás rendezek. A nagyérdemű közönség szives érdeklődését tisztelettel kérem. Kovács Gyula, műasztalos Darabos-utca 17.

* **Egy óriási bána hal minden esont** részét sikerült megszereznem, úgy, hogy most a női mellfűzők készítéséhez a legkitünőbb halesont anyaggal rendelkezem. Tekintettel a nagy mennyiségre, abban a kedvező helyzetben vagyok, hogy minden elfogadható árban és vezetésem alatt készíthetek eredeti párisi és angol model után bármilyen érzékeny alaknak megfelelő kényelmes mellfűzőt. A tisztelt hölgyközönség ezzel abba az előnyös helyzetbe jut, hogy nem lesz kénytelen más, rossz rendszerű és szakértelem nélkül készített fűzőket viselni, amely pedig a női szervezetre könnyen káros hatású lehet. Nagy raktárt tartok kész mellfűzőkben 2 koronától feljebb. Javitást a legolcsóbban eszközölök. Szives bizalmat és pártfogást kér tisztelettel Goldstein Karolisa, Debrecen, Fő-piac, Lamprecht-palota.

* **Hol keretessük képeinket?** Lám Sándor üveg- és porcellán-üzletében. Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. Olcsó árak.

* **Legnagyobb hangszerüzlete és** műhelye Komáromi M. műhangszerkészítőnek, Bika-szálloda mellett. Mindenféle hangszer óriási választékban; kitünő hurok. Mindenféle hangszerjavítást elfogad és tökéletesen végez. Cimbalom nagy választékban. Vételnél ingyen tanítással külön terem áll rendelkezésre.

Hölgyek, urak és gyermekek részére csinos, tartós, elegáns és olcsó

Czipőket

Központi Czipő és Kalap Áruházban
Drazer főreceptuár mellett vásárolhatunk.
Elegáns férfi KALAPOK 3 koronától feljebb.

* **Már csak rövid ideig tart a Blatter Gyula üveg- és porcellán-üzletének végkiárusítása.** Ezen páratlan körülményt, mint a vételre igen kedvező alkalmat ajánljuk olvasóink és a nagy közönség szíves figyelmébe.

* **Legnagyobb zongora-terme Komáromi M. műhangszerkészítőnek, Piac-u. 49., főpostával szemben.** Leghíresebb gyártmányu zongora, pianino és harmonium részletfizetésre is. Zongorák javítását, rövidre vágását szakemberesen eszközözi. Zongora hangolást művésziessé, vidékre is. 1906. évre szóló árjegyzék ingyen. Gramophon nagyválasztékban részletfizetésre is.

* **Lefokozott hadnagy.** A katonai életnek újabb eseménye van. Egy fiatal hadnagy vesztette el rangját. Az ítéletet felette a katonai becsületbírósa mondotta ki s ezt nyomon követte a végrehajtás.

* **Kinlódás és szenvedés** jut annak osztályrészül, ki nem elég figyelmes arra, hogy egészségét megővje s ha már megbetegedett, hogy a biztos orvosságot megtalálja. Ezer és ezer ember küldött hálás köszönőlevelet azért, mert kínos csusz és köszvényes bajából oly könnyen gyógyult meg a Zoltán féle kenőcs használata által, mely kenőcs üvegenként 2 koronáért kapható a Zoltán-féle gyógyszerárban Budapest V., Szabadság-tér s ezt jó tudni mindeneknek, ki testében szaggatást s csontjaiban hasogatást érez.

A „Hungária” kávéházban minden nap zene-estély.

* **Remek színházi sálak, béli keztük, harisnyák, legyezők** legolcsóbbak Barthánál, főtér.

* **9 napig van még alkalmat a t. vevő közönségnek a legdivatosabb ruhaszövetet, vásznat, schifont és ezer más cikket beszerezni félárban,** mert az üzletet elköltözés miatt felosztatom; mindenkinél jól felfogott érdeke, hogy bevásárlásait a még hátralévő 12 napig nálam fedezze. Krisztaline selyem 120 cm. szélességben 63 kr. métere. Tisztelettel Hegedűs Armin Debrecen, Piac-utca, Bika szálloda mellett, Ranunkel-házban.

* **Crope de chine, Löberd, Moustin, Chiffon, Plissédózor, gázszalag** minden színben Bartha üzletben.

* **A híres Hajdúsági hajuszpedrő,** csodahatását külföldön is elismerik, mert hajuszpedrő hatása meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca 8. sz. „Aranygyöngy” gyógyszerár.

* **Vasalt és selyem-bárony, plüss, Mesalin, Luision, Duchess, Caffi, atlas** minden színben Barthánál kapható.

* **Orvosi tekintélyek előszeretettel rendelik csusz- és köszvényes betegek részére a híres Király-balsamot,** mert ez eredményekben páratlan. Már néhányszor bedörzsölés teljes gyógyulást idéz elő. Ára 2 korona. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca, „Aranygyöngy” gyógyszerár.

* **Próbálja meg a „Gyöngy” illatosmosdó szert,** mely az arcot örök ifjává teszi, kizárólag Barthánál.

Házfelosztás előtt.

Kezdődik az abszolutizmus.

Viharos függetlenségi gyűlés.

Debrecen, február 18.

(Saját tudósítónktól.) Nehéz időket élünk s ki tudja mit hoz a holnap nap. A kormány lassan-lassan készíti elő a talajt az abszolutizmus számára. Oláh honvéd bakákkal szállatják meg a képviselőházat, a hol ki tudja, milyen körülmények közt fog lefolyni a házfelosztás.

A függetlenségi pártnak tegnap nagyon viharos gyűlése volt s még olyan hangok is hallatszottak, hogy a fegyveres erőnek is ellent kell állani s együtt maradni továbbra is.

A pártok egyébként mind úgy határoztak, hogy fentartják mint politikai körök a pártkeretet s koalícióban maradnak továbbra is.

Értesüléseink egyébként a következők:

A házfelosztás.

Budapest, febr. 17. Justh Gyula ma hosszan tárgyalt Apponyi Albert gróffal a házfelosztás ügyében.

Ugyanakkor Nyiry tábornok meg báró Fejérváryval tárgyalt.

Délben megérkezett Budapestre Nagyváradról a 4-ik és Marosvásárhelyről a 22-ik honvédszázadoktól az oláh fiukból összekombinált két század, mely a képviselőházba van kirendelve. **Polgári ruhákban külön katonai vonaton érkeztek s az Üllői-úti kaszárnyába helyeztettek el, ahol már ott várta őket teljes felszerelésük.** Hétfőn délelőtt 10 óráig egyiküknek sem szabad a kaszárnyát elhagyni és senkivel érintkezniök nem lehet.

A képviselőházi ülésről két verzió kering. Az egyik szerint a hétfői ülés csak formai lesz, a melyen a miniszter átíratat olvassák fel, mely keddre hívja meg a Házat a királyi várba a felosztató ülésre, ahol Nyiry olvassa fel a trónbeszédet.

A másik verzió szerint azonban már a hétfői ülésen megtörténik a Ház felosztása.

A függetlenségi párt gyűlése.

A függetlenségi párt ma viharos közgyűlést tartott, a melyen valóságos forradalmi hangulat uralkodott.

Babó Mihály kérdésére az elnöklő Kossuth kijelentette, hogy Bánffy-nak nem volt béketerve s azt nem is terjeszthették a király elé, Bánffy neki ezt becsületszavára kijelentette. Ezután nagy feltűnést keltett Kossuth azon kijelentése, hogy **nemcsak a házfelosztás ellen kell tiltakozni, hanem most már hozzá kell fogni az erősebb felépítéshez.**

Bakonyi Samu: A ház elnapolásaiba belenyugodtunk, mert nem akartuk a király és nemzet közti ellentétet kiélesíteni még jobban. Most azonban a király véglegesen szakított a nemzettel. Ne vegyük tudomásul a felosztást.

Farkasházy Zsigmond azt mondja, hogy most már tovább kell mennünk s ha kell, szembe kell szállnunk a fegyveres erővel is. Ezután egymásután szólaltak fel Kovács Ernő, Miksa Imre, Zakariás János, Szász József, Ballagi Aladár, Teleky Aurél, aki azt mondta, hogy a nemzetiségek a koalícióval együtt tartanak, Bathányi Tivadár és mások.

A határozat végül kimondja, hogy a koalíció továbbra is fentmarad, a pártok is, mint körök fenttartják a pártkereteket.

A többi pártok.

Ugyanilyen határozatot hoztak a többi pártok is, az újpárt, alkotmánypárt, néppárt. A nemzetiségi képviselők elhatározták, hogy tiltakozni fognak, de tudomásul veszik a házfelosztást.

A hangulat.

A fővárosban izzó hangulat uralkodik. Az egyetemi ifjúság 100 tagu küldöttsége az este titokban felvonult Budára s ott megkoszorúzták a honvéd-szobrot.

A főváros városatyái ma értekezletet tartottak, melyen tárgyalták Halmos és Matuska alpolgármesterek lemondását. Marcius főpolgármester érzékenyen bucsuzott el.

Baracs Marcel azt kívánta: — *Ugy áldja meg az Isten a fővárost, mint ahogy a jövőben is a haza védelmében kitart.*

A polgármesteri teendőket Rózsavölgyi alpolgármester végzi.

TÁVIRATOK.

Lányi — kuriai elnök.

Budapest, február 17. Lányi igazságügy-miniszter — mint befejezett tényként jelentik, a Kuria elnöke lesz.

Ha a gyermeknek

gyógyszert kell beadni és a gyermek szívesen veszi azt, úgy meglehetünk róla győződve, hogy a gyógyszer hatása sokkal előbb és jobban lesz észrevehető, mintha a gyermek a gyógyszert csak kényszerítve veszi be. Ez főleg a SCOTT-féle EMULSIÓ-nál tapasztalható, amely jó ízű és könnyen emészthető készítmény. A legfinomabb norvégiai gyógycsukamajolajból készül méssz és nétron hypophosphitok hozzáadásával. A SCOTT-féle EMULSIÓ különösen gyermekbetegségek-nél alkalmazható kiváló eredménnyel. A gyermeket erőssé és izmosá teszi és rendes testi fejlődését előmozdítja.

A SCOTT-féle Emulsió valódiságának jele a hátán nagy csukahalat vivő halasz" védjegy.

Kapható minden gyógyszerárban

Ezen lapra való hivatkozásnál és 75 fillér levélbélyeg beküldése ellenében minta üveggel bérmentve szolgál:



Dr. BUDAI EMIL

„Városi gyógyszerár"

BUDAPEST, IV. Váci-utca 34—50

Egy eredeti üveg ára 2 kor. 50 fillér.

NYILTÉR. *)

Szobafestő-üzlet.

Alapított 1870.

Tudomásomra jött, hogy több kollegám felőlem azt a valótlán hírt terjeszti, hogy én a szobafestő- és mázoló-üzlettel végképpen felhagytam és ezáltal a nagy közönséget félrevezetni igyekeznek. Ezennel kijelentem, hogy ez csupán kenyérrigység és az illető rágalmozónak rosszakaratan alapul, a mit én hidegen megvetek. Sőt ez időre a legújabb mintákkal magam elláttam és kérem, mint eddig, a t. közönség szíves pártfogását.

Tisztelettel:

Nagy Bálint, festő.

Garai-utca 80.

Dr. Grósz Pál,

a h.-postai Szent Rókus kórház volt orvososa.

Lakik:

Rendel:

Debrecen, Piac-u. 55. Délután 2—5-ig.

Eladó háztelkek.

A debreceni izr. szent egylet az izr. temető szomszédságában levő, a m. pályán országút mentén elterülő és háztelkeknek igen alkalmas szántóföldet megfelelő ár elérése esetén, hajlandó eladóvá tenni. Felhívtnak ennél fogva mindazok, kik ott ilyen telkeket venni szándékoznak, hogy e szándékukat az izr. szent egylet irodájában (József királyi herceg-utca 28. szám alatt, emelet) bejelenteni sziveskedjenek annak kijelentése mellett, hogy mtanyi földterületet óhajtanak venni és négyyszögölenként milyen árt óhajtanak fizetni.

Debrecen, 1906 febr. hó 15-én.

A debreceni izr. szent egylet előljárása.

Kiadó boltok.

A piacokat összekötő főutvonal központján Csapó-utca 11. szám alatt egy hentes bolt márc. 1-re, egy rófs bolt május 1-re, egy urasági lakás 4 szoba, előszoba és mellék-helyiségek, ügyvédnek vagy orvosnak igen alkalmas május 1-re kiadók. 2178

Szenzációs kedvezmény.

Minden vevőnek aki a Budapesti Koronás Áruházban 4 korona árut személyesen vagy megrendelés útján vásárol, akármely tetszés szerinti kis fénykép után elkészítünk egy

ingylen életnagyságu fényképet ingyen

csupán a díszes papírkeretért, amelybe az életnagyságu fénykép foglaltatik, 3 korona lesz felszámítva. **végeladásnál olcsóbb a**

Budapesti Koronás Áruházban

Debrecen, Piac-u. 7.
Vecsey-palota.

Szobrok, Alkalmi ajándékok, chinaezüst, majolika áruk, háztartási cikkek és játékszerek.

Fehér máll gáz vagy falegyeső, igen osinos	25 kr.	2 db ónaoél leveses kanál	25 kr.	Bronzlámpa, csodaszép golyóval és oillinderrel teljesen felszerelve	1 frt
1 nagy üveg Snom francia illatszer	25 kr.	Teás vagy kávé készlet finom porcellánból, 6 oszesze és hozzá 6 aj	frt 1	6 személyes sörös, boros vagy likőrös készlet, nagyon osinos, égetett festéssel	frt 1
Női kézi táská selyemből, igen osinos	25 kr.	4 személyes likőrköszlet	25 kr.	Tükros szöber nagyon osino, magas formában alkalmas menyaszonyi ajándéknak	frt 1
Konyérkészár nikoleava, nagyon osinos és tartós	25 kr.	Szmirna ágyelészőnyeg vagy lábtörő, mindkét oldalt egyforma, igen osinos	50 kr.	Kálybaelvédő, díszes, sárgarezből, lábakkal nagyon tartós	frt 1
Fűszersekrény fényezett fából, tartós	25 kr.	Chinaezüst vagy nikkel vaj és onkortartó nagyon osinos alkalmi ajándék	frt 1	Szentartó, szanoba való rendkívül tartós, barna fémből	frt 2
Sótartó nikkelfedéllel nagyon osinos	25 kr.	Felhasználó bronz álvány tífani üveggel nagyon osinos alkalmas nászajándék	frt 1		
1 pár acél evőeszköz, penge és nyél egy darabban, nagyon jóminőség	25 kr.				
3 db ónaoél kávéskanál igen osinos	25 kr.				

Díszasztalok mahagoni utánzat tea készletnek és társasjátéknak alkalmas 1 frt.

Minden tárgyon ráírott szabott ár. Áruházam vásárlási kénysszer nélkül is megtekinthető.

Hogy tudja meg hát csaugyan mindenki,
hogy a

Bocskai-tér 10. szám alatt
egy mázsa elsőrendű 2176

préselt széna
3 forint.

Mme BIRÓ L.

angol és francia női szabó műterme

Debrecenben, Piac-utca 58.

(Iparbank-palota. — Ezelőtt Budapest, Keoskométi-utca 2.)

Felhívom a divatpártoló hölgy előkelőség szives figyelmét, mielőtt a fővárosból és külföldről toilletet rendelnének, tessék személyes meggyőződést szerezni műtermemben, hol eredeti külföldi modellek után a legmesszebb haladott ízlést teljesen kielégítő toilletteket a legjutányosabban készítek.

Szenássy Gyula budapesti cég teljes szövetraktára mindig megtekinthető rendelési kénysszer nélkül. Kiváló tisztelettel

Mme Biró L. női szabó. Piac-u. 58. 2177

Farsangi alkalmi Ruhák

a legújabb fagon szerint,
a legszebb kivitelben, juttányosan megrendelhető:

Bosznay J. és Társa

női divat- és szőnyegáruházában
Debrecen, Kossuth-utca 5. szám.

A palotástánc

diszmagyar ruhájához

szükséges 2039

selyem- és bársony-brokátok, arany és ezüst zsinórok stb.

nagy választékban kaphatók.

Pserhofer-fagybalsam

emlisert legbiztosabb szer mindennemű fagyások ellen, nemkülönben fagyás okozta elhanyagolt régi sebek eltávolítására. — 1 tégely ára 2 korona.

Pserhofer-pulmonin

kitűnően bevált szer még oly idült köhögés, légszűrés, tüdőbaj, számarhurut ellen, úgy gyermekek, mint felnőttek számára. 3-4 üveg elegendő. Orvosilag többszörösen ajánlja. 1 üveg ára 2 korona 50 fillér.

Pserhofer migráncsokoládé

elsőrendű szer migrán, ideges fejfájás és neuralgia azonnali megszüntetésére. — 1 doboz ára 1 korona 60 fillér.

Pserhofer-arckrém

pőrsenések, bőratkák, szeplők és az arebőr minden tisztatlanságának eltávolítására. 1 tégely ára 1 korona 60 fillér. — Kizárólagosan megrendelhető:

Pserhofer J. gyógyszerárában, Wien, I., Singerstrasse 15
Főraktár Budapeston TÖRÖK, Király-utca 13. 1719

A KÖZGAZDASÁGI BANK ÉESZVÉNYTÁRSASÁG

XIV-ik évi rendes közgyűlését

1906 március 11-én, vasárnap délelőtt 10 órakor tartja meg Debrecenben, a Kereskedő Társulat háza dísztermében,

melyre a t. részvényesek azon figyelemztetéssel hivatnak meg, hogy az alapszabályok értelmében a közgyűlésen jogaikat csak úgy gyakorolhatják, ha részvényüket a közgyűlés előtt legalább 3 nappal a társulat pénztáránál, vagy a debreceni pénzügyintézetek valamelyikénél leteszik.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság évi jelentése a lefolyt 1905 évi üzletről.
2. A felügyelő-bizottság jelentése és ennek kapcsán:
3. Határozathozatal a múlt évi nyereség felosztására és az igazgatóságnak erre vonatkozó indítványára nézve.
4. Határozathozatal a felmentvény megadása tárgyában.
5. Az igazgatóság indítványa a részvénytőke felemelése tárgyában.
6. Az igazgatóság indítványa az alapszabályok módosítása tárgyában.
7. Az igazgatóságból sorrend szerint kilépett 2 tag helyének 3 évre leendő betöltése.
8. Az igazgatótanácsból sorrend szerint kilépett 6 tag helyének 2 évre leendő betöltése.

Debrecen, 1906 február hó 7-én tartott ülésünkből.

Az igazgatóság.

Jegyzet: Az évi zárszámadások, valamint az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése 8 nappal a közgyűlés előtt a társulat irodájában a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Díja 10 szög 40 fillér, minden további szög 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szög 4 krajcár, 8 fillér.

Leveleim tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beüléttik.

Apró hirdetések előre fizetendők.

Levelezés.

MELYIK intelligens, uri ember volna hajlandó egy fiatal uri nőt csekély pénz-zavarából sürgősen kisegíteni. Az irjon „Nem banja meg” jellegre a kiadóban. 5023

VÁROM fél 6 órakor jelzett helyen Vasárnap. 5035

TÖKEPÉNZES ur szép nővel óhajt megismerkedni. Cim „Állandó” Miklós-utcai posterestante. 505

ÁLLANDONAK levele van a kiadóban.

KÉT helybeli iparossegéd egyik szőke szőke másik barna, házasság céljából óhajtának megismerkedni két tisztességes leánnyal, kit rövid idő múlva nőül vennének. Leveleket a lap kiadójába „Szőke vagy barna ur” címen kérnek. 5050

MELYIK 30 éven felüli komoly ur akar megismerkedni üzlettulajdonos nővel, az irjon „Lili” címen folyó hó 23-ig Debrecen főposta posterestante. 5049

Ajánlat.

KIADÓ LAKÁSOK. Kossuth-u. 9. sz. udvari I-ső emeleti három szobás teljesen modern lakás. Kossuth-u. 26. sz. 4 szobas udvari lakás, légszusz világitás, fűtött udvar és vízű kút, május 1-re kiadó. 501

ELSŐRENDŰ támlásszék a hátralévő szini évadra „C” napon kiadó. Értekezhetni Csáthy könyvkereskedésében. 5011

ISTÁLLÓ és raktár minden óran kiadó, és egy jó állapotban lévő kocsiszin ocsón eladó. Békés Emil Barna-u. 1. 5000

ARANY János-utca 8. Kisebb lakás, műhelyül vagy raktárul két száraz, világos pince-szoba együtt vagy külön kiadó. 4991

KITŰNŐ homoki faj bor rizling 1. 22, fehérburgondi 26. Értekezhetni Arany János-utca 25. sz. 4970

VILLANYCSENGŐT szakszerűen és pontosan készít és javít Krausz Kálmán bádogos Hatvan-utca 2. sz. 4746

NAPONTA friss tea és főzővaj kaphatók. Kertész Sándorfűszer- és csemege kereskedésében Kossuth-u. 4682

22 EV óta fennálló jóforgalmu fűszerüzlet minden órán kiadó Mester-u. 44. 4627

KIADÓ FÖLD! A Szepesen 17 hold és 1400 négyszögöl njosztású föld 1906. március 4-én délelőtt 10 órakor a „Korona” vendéglőben (Csapó-u. 17. sz. a.) nyilvános árverésen bérbe adatik. — **KIADÓ ÜZLETHELYISÉG.** Csapó-utca 17. sz. háznál, a szücs társulat által áruló helyiség, azaz a keresztpéület 1906 március 4-én d. e. 11 órakor a „Korona” vendéglőben tartandó árverésen bérbe adatik. A feltételek mindkét bérletre nézve megtudhatók: Csapó-utca 19. sz. a. dr. Varga Imre ügyvéd urnél, továbbá Rákóczi-u. 39. sz. a. Szabó József társulati elnöknel. 4937

TELEKI-u. 37. szám alatt egy kovásműhely szoba, konyha, gépész lakatos vagy asztalosnak kiadó esetleg az egész udvar is. 4966



A LEGJOBB ÓRAK legszolidbb ékszer egyszerűtől a legdrágábbig, valamint órajavítások legolesőbban Kurián Gyula műorásnál Debreczen, Piacz-utca 42. Vidéki megrendelést pontosan eszközölk. Tanuló felvétetik. 2002

BÁRSONY égető készülék kapható Mentze Henrik áruházában. 4493

BETHLEN-u. 6. sz. alatt 4 szobából álló utcai lakás, mellékhelyiségekkel együtt május 1-re kiadó. 4692



Villamoscsengők, telefonok villámhárítók berendezések minden terjedelemben, javítását és évi gondozását legjutányosabban és jótállás mellett eszközi **Főtávári L.** debreceni első Elektrotechnikai vállalata Kossuth-utca 1. szám, (az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb-lámpák-kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár-egyzék ingyen. Telefon szám 168. 2030

BALMAZ-UJVÁROSON Györffy Jánosnál kitűnő minőségű érmelléki ó-bor van eladó, kisebb vagy nagyobb mennyiségben. 4818

4 SZOBA, elő- és fürdőszoba hozzátartozó helyiségeivel kiadó. Bethlen-u. 17. 5031

SZIV-u. 6. sz. utcai 3 szoba, konyha, kamara, pince, egy udvari szoba, konyha, egész udvar hozzátartozóival május 1-re kiadó. 5012

EGY fűszerüzlet és egy kovásműhely lakásokkal együtt kiadó. Mester-u. 46. 5037

SZALONGARNITURA behuzást, diványokat, madracokat, javításokat, új megrendeléseket jutányosan vállalom. Jámor Zsigmond kárpitos, Csapó-u. 23. 5025

EGY ügyes varrónő házakhoz ajánlkozik ruhavarrásra. Vidékre is ki megy. Csillag-utca 7. sz. 5026

EGY nagyon szép női jelmezuha kiadó, Homok-u. 45. a. 5038

DOMB-utca 12. sz. a. 4 szobás utcai lakás kiadó. 504

CUKORTORMA 1 kg. 20 kr. Glücknél Péterfia-utca. 5052

EGY szép utcai butorozott szobn minden órán kiadó Fűvészkert-u. 14. 5052

Kereslet.

VARROLEÁNYOK 40—60 korona havi fizetéssel azonnal felvétetnek Rózsa Teréz női szab. Mélysz-tér 15. 5008

JÓHÁZBÓL való fiu tanulónak felvétetik kereskedésbe. Cim a kiadóban. 4996

CUKRÁSZ tanonc jó házból való felvétetik Rátvay J. Nyiregyháza, Városház-u. 3. sz. 4995

EGY pénzbeszedői és két utazó ügynöki állás betöltésére megfelelő óvadékképes emberek felvétetnek Schweitzer Testvérek cégnél Debreczen. 4911

KERESKEDELMI vállalatokhoz ügyes utazók keresetnek. Cim a kiadóban. 4908

EGY jó hangu pedálos cimbalom megvételre kerestetik Péterfia-u. 46. sz. a. 4971

EGY kisebb fajta, jókarban lévő jégszekrény megvételre kerestetik. Cim a kiadóban. 4952

ÓVADÉKKÉPES szikvizelárusító és nős kocsisok felvétetnek. Teleki-u. 100. 5036

BIRTOKOT megvételre keresek 500-tól 1000 holdig. Kepes Mihály Hajnal-u. 3. 5014

SZÜLETETT francia nő tanításra kerestetik. Cim a kiadóban.

EGY magasabb szőlészeti és borászati szakiskolát jolesen végzett 30 éves, nős egyen szőlőintézet, szőlőkezelői vagy pincekezelői állást keres, mezőgazdasági teendőkkel egybekötve. Iván János uradalmi szőlőkezelő Mádton (Zemplén). 5025

NŐI szabóterembe gyakorlott derék és aljkészítők valamint kézilányok felvétetnek. Mme Biró Piac-u. 58. 5045

KOSSUTH-u. 14. a kávémérésbe egy ügyes kiszolgáló leány felvétetik. 5041

HÁZMESTER gyermektelen fizetéssel felvétetik március 1-re. Cim a kiadóban. 5021

KERESKEDELMI tanfolyamot végzett kisasszony felvétetik. Cim a kiadóban. Ajánlatok írásban adandók be. 5018

VARRONÓ felvétetik kárpitosműhelybe, Piac-u. 71. butorüzlet. 5047

TAMARITONÓ azonnal felvétetik Kossuth-u. 45. sz. 5053

EGY ügyes varrónő felvétetik Széchenyi-u. 20. sz. 5047

ASZTALOSTANULO fizetéssel felvétetik Könyv József asztalos Baros-u. 12. 5050

ÜGYES kiszolgáló segéd felvétetik Rankai Györgynél. 5051

Eladás.

GÓZSEPLŐ garnitúra 8 kereffü, igen jó karban, teljesen felszerelve eladó. Ára 2200 frt. Részletfizetésre pedig 2500 frt. Nagy Lajos adásvételi irodája Csapó-u. 13. sz.

OSKA NÁD, használt ajtó és ablakok ocsón adatnak el Vörösmartí-u. 4. sz. 5007

A SZÉCHENYI-kertben 900 négyszögöl föld, gyümölcsösökkel és házzal együtt jutányos áron eladó. Értesítést a csész ad. 5002

VASUTASOK! Eladó ház a Salétrom-utca, nagy telek. Ára 3000 frt. Nagy Lajos adásvételi irodája Csapó-u. 13. sz. 4859

VENDEG-u. 82. számú ház eladó. Szép, nagy épület, jól jövedelmező. Ára 6000 frt. Terveit 4000 frt. 4960

FERENC József-uton, Istrán malom mellett adómentes ház szőlővel eladó. — Értekezhetni ugyanott. 4917

VARGAKERT I-ső járás, a vasuton, belől eső területen egy lakosztály, mely két kisebb lakosztálynak is megfelel, több mellékhelyiség és udvarkerttel együtt május hó 1-től kiadó. Bővebbet Török Bálint-u. 2. sz. alatti a tulajdonosnál. 4928

300 koronát jövedelmező ház 950 forintért eladó Kupier Ignác lisztkereskedőnél Tiszapalota. 4910

A LÁTÓKÉPEN belől 20 öl ondódi föld eladó Értekezhetni lehet Rákóczy-u. 38. sz. 4969

KÉRLEM, figyelni kérem. Egy új elegáns fotel fürdőkad eladó, helyszüke miatt továbbá egy új, nagy fajta festéktörő-gép schuringruddal és bádogos szerszám, különféle 8 drb bádogos gépek, 2 drb benzín forrasztó lámpa, 2 drb üvegvágo-gyémánt eladó. Továbbá főkérem azon urat, aki a hajtógépemért 120 koronát ígért, 20-ig jelentkezzék nálam, meg egyezés végett. Weinberger Ignác légszusz gyári bádogos. Csillag-u. 104. 5034

EGY jó szecskuvágó eladó. Kigyó-u. 14. 5029

FODRÁSZÜZLET, jóforgalmu, elutazás miatt ocsón eladó. Cim a kiadóban. 5028

A VÁMOSPÉROSI útfélen a Halasi telepen még néhány ház hely kedvező feltételek mellett eladó 300—200 négyszögölenként. Értekezhetni Nap-u. 11. 5033

AZ ELEPI pusztához tartozó 92 katasztrális hold föld eladó. Értekezhetni Mester-u. 31. Ugyanott egy utcai lakosztály kiadó. 5032

46 HOLDAS tanya és 18 öl ondódi föld eladók. 5044

HÁROM kas anya méh eladó. Vigkedvü Mihály-utca 14. 5039

EGY teljesen új „Mühlhanseni” harisnyakötőgép eladó. Morgó-u. 28. sz. 5040

DEÁK Ferenc-u. 19. számú ház; a Sestakertben épülettel ellátott jó karban lévő szőlő eladó, esetleg bérbeadó. Értekezhetni Kálmáncz helyi Mór ügyvéd Rákóczy-u. 7. sz. alatti lakossal. 5046

60 DARAB száraz akácfá 4—5 éves vágás eladó. Cim a kiadóban. 5042

A HALÁPON elsőrendű 40 katasztrális hold föld hozzátartozó épületekkel együtt eladó. Értekezhetni a tulajdonosnál Dohmál Ferencné szül. Szikszay Eszter Cegléd-u. 16. 4944

TÖLGYFA oszlopok eladók, két métertől öt méter hosszúg különféle vastag Tócsókert első járás 26. 5080

SZECSKAVAGO kézi hajtásra, teljesen új, eladó és 6 öl szalma. Mester-u. 21. 5027

TÉGLÁSKERT III-ik járás 2. sz. ház földdel eladó, 600 kor. betáblázott teherrel. 5020

HOMOKKERTBEN, főuton, legszebb helyen, 182. sz. 9 évig adómentes ház jó ivóvízű kút, mellékhelyiségekkel és jó termő szőlővel eladó. Bővebbet ugyanott. 5053

SESTAKERT I. járás 1 vagy 2 nyilas szőlő a csészházon alól eladó. Szappanos-u. 3. 5048

Hatóságilag engedélyezett végkiárulás.

Üzletem teljes feloszlása miatt az összes raktáron levő árukészletet: diszművek, bőr- és acélarúk, utazási olkkek, férfi divat stb. 2121

beszerzési áron alól

árusítom ki.

ezzen ritka kedvező alkalmat a m. t. vevő közönség figyelmébe ajánlom.

Teljes tisztelettel:

Borsos Kata
Debrecen, Városháza.

Kiadó üzlethelyiség.

A debreceni Csizmadia Árucsernok Szövetkezet tulajdonát képező Csapó-u. 17. sz. háznál, a szücs társulat eddigi árulóhelyisége, vagyis a keresztépület 1906. március 4-én vasárnap d. e. 11 órakor a „Korona” vendéglőben (Csapó-utca 17. sz.) tartandó nyilvános árverésen 1906 május 1-től számítandó 3 vagy 6 évre bérbeadatik.

Kikiáltási ár a jelenlegi évi bér 10 százaléka 60 korona, mely összeget tartoznak árverelő Szabó József szövetkezeti elnök kezéhez készpénzben vagy más elfogadható értékben letenni.

Bérbeadó szövetkezet fenntartja magának a jogot, a legtöbbet ígérők közül szabadon választani, vagy esetleg a szerződést más uton megkötni.

Bővebb feltételek megtudhatók: Csapó-u. 19. sz. a. dr. Varga Imre ügyvéd urnál, továbbá Rákóczy-u. 39. sz. a.

Szabó József
társulati elnöknel.

2140



A Debreceni Kézizálog Kölcsönintézet
részv. társ.

— Arany János-utca 9. sz. —

Olcso kölcsönöket nyújt értékpapirokra, ékszerekre, arany és ezüst tárgyakra és egyéb ipari készítményekre. 2085



Van szerencsém a t. építető közönség b. tudomására hozni, hogy nyíregyházi irodámmal kapcsolatosan, helyben, Piac-utca 71. sz. alatt

műépítészeti irodát

létesítettem.

Elvállalom modern lakóházak valamint mindennemű épületek tervezését, költségvetésének készítését valamint az épületek műszaki felügyeletét is.

Kiváló tisztelettel:

Pavlovits Károly,
műépítész.

2097

Szives tudomására hozzuk, hogy 2171

legolcsóbb törlesztéses pénzkölcsönöket

csakis a

Budapesti Takarékpénztár képviselősege folyósíthatat

Debrecenben Csapó-u. 12. sz.

Pontos és gyors kiszolgálás.

Minden felvett kölcsön úgy feltétlen elintéztést nyerend, amennyiben

30 előkelő pénzintézettel áll összeköttetésben.

Személyhitelű pénzkölcsönöket

is folyósíthat.

Birtokok parcellázását

is elvállalja,

ezekre az érték háromnegyed részéig adat 50-65 éves olcsó törlesztéses pénzkölcsönöket.

Beszerzendő okmányok: kataszteri birtokiv, telekkönyvi kivonat.



Debrecenben kapható **BÉKÉS LAJOSNÁL.**

Alkalmi ajándékok

1980 bámulatos olcsón

csakis Pintér Gusztáv

Órák és ékszereknél szereshetők ne. Hol órák és ékszerek olcsóbban kaphatók és javítanak jólállás mellett, miut bárhol.

Főpiac. 26. Főtrafik me lett.

A legolcsóbb gyáriárakon

beszereshetők elsőrendű minőségű Schroll féle Chiffonok, Csikós jegyű havasi vásznak, damaszt asztalneműek, törülközők, ágyhuzatokra való damaszt grádlík, Rumburgi, cérna és creás vásznak, derékaljak, saját készítettésű paplanok; továbbá minta vagy mérték után megrendelhető mindenféle férfi, női és gyermek fehérnemű olcsó szabott árakon

Nádudvary Lajos

Vászon, kézmű és rövidáru raktárában. Piac-utca 28. sz. a. Nagy-tözsde mellett.

TENYÉSZ-BIKA SIEMENTHALI

kitinő tejelő ivadéka van **Biró Pálnak** a Várad-utcai sorompó mellett eső kertgazdaságában. 2173

Tohenek 6 kor. díj mellett bármikor elővezethetők.

K i a d ó

jóforgalmu

2055

kovács-műhely

esetleg gép, vagy műlakatos műhelynek alkalmas helyiség raktárral s fedett színel. Ugyanott:

e l a d ó

két tűzhöz berendezett kovács szerszám, okeállító vaspad, furó-gép stb raktáron levő láncos ékek, taligák és kapák. Korékgártó szerzőszámok, s nagymennyiségű 7 éves fűrészelt száraz kőrifaanyagok

minden elfogadható árakban.

Ujváry György
Bethlen-u. 52.

Főnyeremény — Kor. 600,000 400,000 3000.

Uj sorsjegy: Most megjelenő **Uj sorsjegy:**

PESTI HAZAI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR

Nyereménykötvényei, — 4% Állami járadék kötvények, — kamatozó Sorsjegyek és minden a tőzsdén hivatalosan jegyzett értékpapírok a napi árfolyamon, csekély bankjuttalék mellett, tetszés szerinti lefizetésre megrendelhetők:

ÁLMOXDY SÁNDOR bankképviselőnél **DEBRECEN,** József kir. herceg-utca 13.

Ki levélben meghívásra szivesen szolgál személyesen, teljes felvilágosítással. 2170

Ugyanezen sorsjegyek napi árfolyamon visszavásároltatnak.

Számos mellék nyeremény! Egy sorsjegy többször is nyerhet!

Évente 3 húzás.

Minden sorsjegy feltétlen kihasználható.

Debreceni Erőtakarmány-gyár Részvénytársaság

Telefon 216.

DEBRECEN, Margit-fürdő telep.

Telefon 216

Ajánlja kitűnő abraktakarmányait:

„**Hortobágy**” cukorerőtakarmány ára 10 kor. 100 kgonként Debrecen vasuti állomásra szállítva, vagy helyben házhoz szállítva. Kiválóan alkalmas igás lovak, hizó marhák, hizó ökrök és hizó disznók takarmányozására.

„**Debrecen**” cukorerőtakarmány ára 10 kor. 100 kgonként Debrecen vasuti állomásra szállítva vagy helyben házhoz szállítva. Kizárólag tejelő markák takarmányozására.

„**Győzelem**” cukorerőtakarmány ára 9 kor. 100 kgonként vasuti állomásra szállítva vagy helyben házhoz szállítva. Igen alkalmas munkára nem fogott igás lovak és ökrök, gulyabeli, tenyészbikák és tenyészsertések takarmányozására.

A tápértékért a gyár felelősséget vállal.

A GYÁR ELÁRUSÍTÓI: Debrecenben: Deutsch Albert és Fia Hatvan-u., Váray János Meszena-u. Nagy Ferenc Cegléd-u. Balmasujváros: Friedländer Sámuel. Derecske: Weisz Dezső. Érmihályfalva: Grosz Lajos. Hajdúhözszörény: Reich Herman fiai. Hajdúszovát: Kun István gyógyszerész. Kiskőrös: Rosenblat Simon. Nagykároly: Kaufmann Ignác és fia. Csátrina Bernát. N.-Léta: Klein Béla. P.-Ladány: Payer Géza. Tiszafüred: Weiszmann József. Hónig Emil Vár-utca Debrecen. Hajdúszovát: Schlachta János.

A Málnási „SICULIA”

forrás vize artézi forrásból, nagy mélységből tör elő s így összetételében állandósággal és esiramentességgel bír. Rendkívül, mondhatni paratlanul gazdag natriumbicarbonat és konyhasóban s így gyógyító hatása felülmúlja a hasonló összetételű de oldatban szegényebb ásványvizeket. Főleg a torok, gége, légző hurutjánál, bizonyos gyomorhajtásnál jó tekluto. 2141

Budapest, 1904. december 29.

Dr. Kétly Károly,

egyet. ny. r. tanár. m. kir. udv. tanácsos, az orsz. orvos-szöv. elnöke stb. stb.

Kapható: **KOMLÓSSY L.** ásványvízkereskedésében Debrecen.

Kiadó föld.

A debreceni Csizmadia Áruosronok Szövetkezet tulajdonát képező 17 hold 1400 négyszögöl szepesi újosztású föld 1906. március 4-én vasárnap d. e. 10 órakor a „Korona” vendéglőben (Csapó-utca 17. sz.) nyilvános árverésen 6 vagy 12 évre bérbeadandó.

Kikiáltási ár a jelenlegi éviből 10 százaléka 65 kor. 62 fill., mely összeget tartoznak árverelő Szabó József szövetkezeti elnök kezéhez készpénzben, vagy más elfogadható értékben letenni.

Bérbeadó szövetkezet fenntartja magának a jogot a legtöbbet ígérők közül szabadon választani, vagy esetleg a szerződést más úton megkötni.

Bővebb feltételek megtudhatók: Csapó-u. 19. sz. a. dr. Varga Imre ügyvéd urnál, továbbá Rákóczi-u. 39. sz. a.

Szabó József
társulati elnöknel.

2139

Pergetett és keretes



Méz

kapható a Hajdúmegyei Méhészegylet megbízott elárúsítójánál 2159

DEUTSCH LAJOS

Piac-utca 38. sz. alatti fűszerkereskedésében

Eladó házak.

Tizenháromváros-utcában, nagy udvarral, ház-bérbérendelme évenként 400 frt. Ára 4500 frt. Teher van rajta 1400 forint. — Patay telepen egy igen szép kis ház, nemes gyümölcsfák és csemeszőlővel berakva, külön virágos kert, külön baromfi udvar. Jó vizű kut. Ára 2500 frt. Teher van rajta 1400 frt. — Radvány-utcában két ház egymás mellett — a kettő együtt 2700 frt. Terheli 900 frt. Bővebb felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos adásvételi irodájában Csapó-utca 13. sz. 2106

Farsangi és alkalmi
Selyem és batiszt

BLUZOK

nagy választékban

Kontsek Kornél

női- és férfi-divat

áruházában 2038

Debrecen, Kossuth-utca 1. sz.

Szép rózsza

KRUMPLI

kapható házhoz szállítva

Schneider Mihály

sütő-mesternél.

Piac-utca 62. sz. 2133

Szőlővessző!

A világhírű Delaware adja a legjobb bort.

Oltani permetezni nem kell. — A szőlészeti kineve. — A phyloxera ellen áll. — Leírását és árjegyzékét ingyen küldünk bárkinek. Szőlőoltványok mérsékelt áron kaphatók. Nagymennyiségű sima és gyökeres „Delaware” vessző eladás.

Cím 1933

Szigyártó és Takáts

szőlőtelep tulajdonosok.

Telep Alsó-Szeged. — Központi iroda: Felső-Szeged (Somogy).

1906 Farsangi idényre

ajánljuk a legdivatosabb béli kelméinket, 120 cm. fehér és színes francia batisztokat. Selymek: Christalin, Rádium, Pongennette, Taft-Messaline, Lionnaise divatos béli színekben.

Egyes, beosztott, félig kész, himszett batiszt és csipkével díszített selyem ruhák 20 koronától feljebb.

Selyem és csipke sálak, legyezők, béli keztyűk, fehér és színes áttört harisnyák nagy választékban, olcsó szabott árakhoz.

1971

Szabó Lajos Fiai

vászon, divat és szőnyegáruház

Debrecen, Rózsater.



Kapható: **KONTSEK GÉZÁNÁL** Debrecen

Csigekert

Vidatelep 19. sz. ház
kiadó,

mely áll 2 szoba, konyha és nyári konyha, 2 faszín, sertés ol, jövizű kuttal, udvar és 300 négyszögöl földdel, bekerítve, a bősörményi vasut baromvásártéri megálló mellett.

2162

A hölgyközönség figyelmébe!

Az a szives pártolás, melyet a nagyérdemű hölgyközönség részéről már 10 év óta tapasztalni szerencsém van, arra serkentett, hogy az eddig is minden igényt kielégít

derékfűző (mieder)üzletemet

megnagyobbítottam. Most, midőn annak megtörténtét tisztelettel tudatom egyidejűleg jelezni bátorodom, hogy mieder-üzletemet dusan felszereltem, kész árúkat raktáron nagy választékban tartok, továbbá mindenféle

2077

divatos reform és cipő-fűzőket

pedig bármily kivitelben, rövid pár nap alatt a legpontosabban elkészíték.

A nagyérdemű hölgyközönség támogatását továbbra is kérem.

Maradok tisztelettel:

Üzv. Fodor Józsefné,

Piac-u. 40., a Hungária-kávéházzal szemben. Báró Josinczy-ház.

ELSŐ ALFÖLDI COGNAC-GYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG és SZESZ FINOMITÓGYÁR KECSKEMÉTEN

Ajánlja:

***Gyógy-cognac
*Alföldi-cognac

**Alföldi-cognac
***Alföldi-cognac

Jég-likőr

Cace-Walke likőr,
Legfinomabb jour-likőr,
Cholera elleni likőr

48-as likőr

Port-Arthur keserű és
Baraok-különleges-ség

Mindenütt kaphatók.

2046

Eladó HÁZ, FÖLD és SZÖLLŐ

Értekezhetni

KRAUSZ
KÁROLYNÁL

József királyi
her.-utca 65.

József kir. herceg-u. 65. sz. ház jövedelme 400 forint, jövizű kuttal, — ház utáni föld bérlete 33 forint. **Ára 6000 forint.**

Köntös-kertben 1-ső járás egymással szemben 2 darab szőlő: gyümölcsfákkal, két pajtával — **együtt 1800 forint.**

2164

Polgári Takarékos és Segély Szövetkezet Piac-utca 83. sz. a.

Olcsó kölcsönöket ad négy vagy nyolc évre utólagos kamatelszámolással is, személyi kezesség, betáblázás és értékpapir fedezett mellett. 1 betét 20 fillér. Új tagok f. évi március hó 1-ig mulasztási illeték fizetése 2045 nélkül vétetnek fel.

Cégre tessék figyelni!

Butor

feltűnő olcsó és jó kivitelben

részletre és készpénzért nagy választékban

Lefkovits Jakab

butorraktárában 2059

Hatvan-u. 16. szám.

Központi Bank

mint szövetkezet megalakult.

Egy törzsbetét 50 fillér.

Egy évtársulat 4 év.

Minden tagnak annyszor 100 korona kölcsönhöz van joga, a hány 50 filléres heti betétet jegyez. — A kölcsön a heti befizetések által törlesztetik. — Aki könnyűszerrel tőkét akar magának vagy hozzátartozóinak gyűjteni, aki olcsó s könnyen törleszthető kölcsönt akar szükség esetére biztosítani az lépjen be a szövetkezetbe. — A Központi Bank hivatalos helyisége 1905. dec. 1-től

Debreczen, Főpiacz 65. szám.

Czégely-ház.

2023

Előjegyzéseket elfogad alantirt igazgatóság, valamint minden üzlet, hol a kirakatban a „Központi Bank“ m. sz. aláírás felhívása látható. 1866
Az igazgatóság: Szávay Gyula keresk. és iparkamarai titkár, elnök. Lestyán Adorján kir. tanácsos, kir közjegyző alelnök. Lichtblau Albert ügyvezetőigazgató. Dr. Nyiri Ernő jogtanácsos, jegyző

Kiadó lakások

A Szent-Anna-utca 27. szám alatti újonnan átalakított házban, egy utcai emeleti, egy utcai földszinti és több udvari modern lakások 1906 évi május hó 1-től kiadók.

Értekezhetni Balog Miklós háztulajdonossal a házban. 1995

Bösendorfer és Ehrbar Zongorák

csakis 2146

Schmidt S. zongora raktárában kaphatók.

Zöld Értésítés Zöld

Van szerencsém a nagyérdemű közönség figyelmébe juttatni, hogy 1905. augusztus 21-én újonnan nyílt

férfi szabóüzletembe

egészen friss tavaszi és a legújabb divatos szövetelm igen nagy választékban angol, francia és a gácsi, hazai gyárból a legújabb divatu, jómínőségű szövetelm megérkeztek, mit a lehetőleg olcsóbb árban fogom számítani. A megrendelőim részére a legújabb szabás szerint a saját felügyeletem alatt készítetem legjutányosabb ár mellett

Polgári és katonai, vasuti, erdősz és minden-nemű sport egyenruhákat és Polgári öltönyöket

valamint 2145

magyar disz- és viselőruhákat

Papí reverendákat, palástokat és fővegeket református zsinati kabátokat.

Vidéki megrendelést mérték beküldése után a legpontosabban próba nélkül csinálom.

Gyászöltönyöket 24 óra alatt készítek.

Nagy raktárt tartok

bel és külföldi szövetekből.

Szives támogatást kérve vagyok, kiváló tisztelettel

Zöld József

Polgári és katonaszabó Kossuth-u. 8. sz.

Eladó házak.

Vargakert I. járás, a vasut mellett, nagy telekkel. Ára 4200 frt. — Bethlen-utcán szép nagy új ház. Ára 12000 forint. — Házhelyeknek is alkalmas 9 hold szántóföld a város alatt, van rajta nagy sertéshizlaló, görök, lakó épület, jó vizű kut, termő szőlő. Ára 9000 forint. — Szép nagy ház az Ispotály-utcán, jövedelmez 700 forintot, igen négy telek. Ára 9000 forint. Terheik 4500 frt. Bővebb felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos irodájában Csapó-u. 13. sz. 2178

Szülők figyelmébe!

A járványok idejében nem ajánljuk eléggé a családok

csoporthoz fényképezését.

Együtt a Gondy és Egey céget, mely ily speciális felvételekre a legnagyobb műteremmel és páratlan gépezettel rendelkezik. Siessünk ott — **Szent-Anna-utca 5. sz.** — mielőbb megjelenni, nehogy a pótolhatlan mulasztás vádja érje a gondos családapát.

A képek kabinetből 1 négyszögmetrig nem nagyítással, hanem directe géppel vétetnek.

2125

A legjobb minőségű konyhakerti, melegágyi és virág-

magvak

KONTSEK GÉZA

nagykereskedésben kaphatók 2151

Debreczen Kossuth-utca.

Nagy képes magárjegyzék megjelent.

SCHICHT-szappan !!

(„Szarvas“ vagy kulcsszappant)



Legjobb, legkiadósabb s azért
a legolcsóbb szappan. ===

Ment mindennemű káros alkatrészekről

Mindenütt kapható.

v ásarlásnál különösen ügyeljünk arra, hogy minden darab
szappan „Schicht“ névvel és a „szarvas“ vagy „kulcs“ védjegy-
gyel legyen ellátva.

1176

Vetni való

bükköny, kőles, zab, árpa, tengeri kapható
legsúlyosabb napi árban 1903

Weiszbrunn és Mandel
Tizenháromváros-u. 37. Óégre tessék ügyelni.

Máthé János

légszesz és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfia-utca 19.

Légszesz, vízvezeték, angol closett, osator-
názás, szivattyu, a legmodernebb fürdőbe-
rendezési, központi vízmelegítő készülékek,
épület, bádogos munkák

jótállás mellett és minden e szakmában elő-
forduló javítások szakszerűen, gyorsan és
jutányoé árban eszközöltetnek. 2044

Telefonszám : 321.

Fényes kiállítás.

Az ujonnan berendezett **első emeleti tükör salonokban** a ma-
gyar és külföldi gyárak legszebb kivitelű tárgyaiból — üveg, por-
cellán, majolika, chinaezüst stb. stb. **fényes kiállítást** rendeztem be.

Alkalmi ajándékok

Menyasszonyi kelengyék a legegyszerűbbtől a legizlésesebbig.

A közönség b. támogatását mély tisztelettel kéri :

Lám Sándor
Debrecen, Piac- és Hatvan-u. sarkán.

Vasárnap

délben utazom külföldre

női ruhaszövetekért

A szövetek megérkezéséről azonnal értesíteni fogom a n. érdemű közönséget.

Addig seholse vegyenek,

mivel olyan ujdenságot hozok, amilyen még Debrecenben nem volt és mindenkit bámulatba ejt annak szépsége.

VIGYÁZZ
kékrefestett
kirakat

LÓWY F.

VIGYÁZZ
kékrefestett
kirakat

Piac-utca 24.